
Формула расчета необходимой тепловой мощности 

      Q = V х ΔT х К / 860 
Q  – необходимая тепловая мощность, кВт 

V   – объем помещения ШхДхВ, м³ 

ΔT – разница температур (разность между необходимой и текущей 
температурами внутри помещения),°C * 

K   – коэффициент теплоизоляции: 
0,6…0,9 – помещение с хорошей теплоизоляцией стен, окон, крыши; 
1,0…1,9 – помещение со средней теплоизоляцией (двойная кирпичная кладка, стандартная 
крыша); 
2,0…2,9 – помещение с минимальной теплоизоляцией (однорядная кирпичная кладка, окна без 
утепления); 
3,0…4,0 – помещение без теплоизоляции ( деревянная или металлическая конструкция) 
 
*При использовании инфракрасных обогревателей за счет непосредственного поглощения теплового излучения 
людьми в зоне обогрева, температура в помещении может быть снижена на 1…4°С без какого-либо дискомфорта. 
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